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SOBRE LOS DATOS
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20%

30%

40%

F. Calderón 26% 30% 28% 32% 30% 33% 32% 31% 30% 33% 36% 38% 36% 35% 34%

R. Madrazo 28% 27% 26% 28% 28% 28% 28% 28% 27% 28% 26% 24% 26% 26% 27%

AMLO 41% 35% 40% 36% 40% 38% 38% 39% 40% 37% 34% 34% 34% 34% 35%

Otros 5% 8% 6% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 4% 4% 5% 4%

Dif erencia 13% 5% 12% 4% 10% 5% 6% 8% 10% 4% -2% -4% -2% -1% 1%

opinamexico.org
Promedio de encuestas nacionales cara a cara en vivenda sobre 

preferencias para la elección de Presidente de la República en 2006
(octubre de 2005-junio de 2006)
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20%

30%

40%

F. Calderón 28% 35% 32% 36% 41% 40% 37% 38%

R. Madrazo 27% 29% 26% 28% 25% 27% 24% 23%

AMLO 38% 35% 41% 34% 31% 31% 35% 36%

Otros 7% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 3%

Dif erencia 10% 0% 9% -2% -10% -9% -2% -2%

Encuestas GEA-ISA
Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente 

de la República, ¿por cuál candidato votaría usted?
(entrevistados con intención definida de voto)
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20%

30%

40%

F. Calderón 28% 35% 32% 36% 41% 40% 37% 38%

R. Madrazo 27% 29% 26% 28% 25% 27% 24% 23%

AMLO 38% 35% 41% 34% 31% 31% 35% 36%

Otros 7% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 3%

Dif erencia 10% 0% 9% -2% -10% -9% -2% -2%

Dif . Prom. 12% 5% 8% 4% -2% -2% -1% 1%

Encuestas GEA-ISA vs. opinamexico.org
Resultado de la encuesta GEA-ISA Y Promedio de encuestas nacionales cara a cara en 

vivenda sobre preferencias para la elección de Presidente de la República en 2006
(octubre de 2005-junio de 2006)



Mar (antes) GEA-ISA Mar Mar (después) Abr (2a. quinc.) May  (1a. quinc.) May  (2a. quinc.)

0%

20%

40%

Calderón 32% 36% 34% 36% 38% 35%

Madrazo 28% 28% 28% 26% 24% 28%

AMLO 38% 34% 35% 34% 34% 33%

Otros 2% 2% 3% 4% 4% 4%

Diferencia 6% -2% 1% -2% -4% -2%

Intención de voto para Presidente de la República según diversas 
encuestas nacionales (marzo-mayo de 2006)



SOBRE LA PARTICIPACIÓN



¿Qué tan factible es que vaya usted a ir a votar 
en las próximas elecciones federales? 
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Seguro

Probable

No sabe

No

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jun 00b Ene 06 Feb 06 Mar 06

Abr 06 May 06 Jun 06a Jun 06b

Tasa de votación estimada *

63%

50%

61%

53%

62%

60%

67%

63%

'Jun 00b

'Ene 06

'Feb 06

'Mar 06

'Abr 06

'May 06

'Jun 06a

'Jun 06b

0% 20% 40% 60% 80%

* Corresponde a la proporción de ciudadanos con credencial de elector que 
radican actualmente en el país, aseguran que irían a votar y definen su 
intención de voto por algún candidato. a la Presidencia de la República



¿Qué tanto interés tiene por informarse respecto al 
desarrollo de las campañas electorales?

'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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Mucho 29% 27% 24% 21% 19%

Nada 14% 11% 14% 14% 21%
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16%

25%

21%

2%
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3%

F. Calderón

R. Madrazo

AMLO

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Seguro sí Probable sí No / NS

Seguridad de ir a votar según candidato por el que se votaría
de los ciudadanos con credencial de elector entrevistados
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10%

20%

30%

40%

50%

F. Calderón 40% 34% 40% 43% 42% 39% 41%

R. Madrazo 27% 23% 26% 25% 26% 23% 21%

AMLO 32% 42% 32% 31% 31% 35% 36%

Otros 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2%

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por 
cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?

(entrevistados que declararon que irían a votar y que se definieron por algún candidato)



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May  06 'Jun 06a 'Jun 06b

0.0 Mv

4.0 Mv

8.0 Mv

12.0 Mv

16.0 Mv

20.0 Mv

24.0 Mv

F. Calderón 14.2 Mv 14.2 Mv 15.0 Mv 19.2 Mv 17.9 Mv 18.9 Mv 18.4 Mv

R. Madrazo 9.5 Mv 9.9 Mv 9.9 Mv 11.0 Mv 11.3 Mv 10.9 Mv 9.5 Mv

AMLO 11.1 Mv 17.9 Mv 11.9 Mv 13.7 Mv 13.3 Mv 16.6 Mv 16.1 Mv

Otros 0.1 Mv 0.4 Mv 0.8 Mv 0.8 Mv 0.6 Mv 1.5 Mv 1.1 Mv

DEFINIDOS 34.9 Mv 42.2 Mv 37.5 Mv 44.5 Mv 43.0 Mv 48.0 Mv 45.0 Mv

Indef inidos 3.2 Mv 5.9 Mv 6.1 Mv 5.2 Mv 6.1 Mv 4.5 Mv 5.7 Mv

TOTAL 38.1 Mv 48.1 Mv 43.6 Mv 49.7 Mv 49.1 Mv 52.5 Mv 50.7 Mv

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál 
candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?

(estimación del volumen de electores que aseguran que votarán según intención declarada de voto)



F. Calderón R. Madrazo AMLO Otros
0 Mv

5 Mv

10 Mv

15 Mv

20 Mv

Domicilio actual 17.2 Mv 8.8 Mv 14.7 Mv 0.8 Mv

Domicilio previo 1.2 Mv 0.7 Mv 1.4 Mv 0.3 Mv

Máximo probable 18.4 Mv 9.5 Mv 16.1 Mv 1.1 Mv

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 
¿por cuál candidato votaría usted?

(estimación del volumen de votantes probables por candidato - 15 a 18 de junio de 2006)

Total Participación

41.5 Mv

45.0 Mv

 3.5 Mv

58%

63%



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May  06 'Jun 06a 'Jun 06b

0.0 Mv

4.0 Mv

8.0 Mv

12.0 Mv

16.0 Mv

20.0 Mv

24.0 Mv

F. Calderón 13.5 Mv 13.3 Mv 14.2 Mv 18.1 Mv 16.4 Mv 17.9 Mv 17.2 Mv

R. Madrazo 8.9 Mv 8.9 Mv 8.9 Mv 10.4 Mv 10.8 Mv 10.1 Mv 8.8 Mv

AMLO 10.4 Mv 16.4 Mv 11.0 Mv 12.7 Mv 12.5 Mv 15.8 Mv 14.7 Mv

Otros 0.1 Mv 0.3 Mv 0.7 Mv 0.7 Mv 0.4 Mv 1.4 Mv 0.8 Mv

DEFINIDOS 32.9 Mv 38.9 Mv 34.8 Mv 41.8 Mv 40.1 Mv 45.3 Mv 41.5 Mv

Indef inidos 3.1 Mv 5.5 Mv 5.6 Mv 4.7 Mv 5.8 Mv 3.9 Mv 4.8 Mv

TOTAL 36.0 Mv 44.4 Mv 40.5 Mv 46.5 Mv 45.9 Mv 49.2 Mv 46.3 Mv

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál 
candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?

(estimación del volumen de electores con credencial de elector en su actual domicilio
que aseguran que votarán según intención declarada de voto)



SOBRE LAS MOTIVACIONES



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b

50%

60%

70%

80%

90%

100%

F. Calderón 89% 85% 91% 98% 98% 100% 99%

R. Madrazo 96% 94% 95% 98% 99% 99% 100%

AMLO 97% 96% 97% 99% 99% 100% 100%

R. Campa 56% 57% 67% 85% 84% 95% 92%

P. Mercado 57% 53% 59% 85% 83% 95% 93%

¿Ha oído o no hablar de...? (nivel de conocimiento)



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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-20%

-30%

-40%

-50%

F. Calderón 22% 28% 30% 39% 19% 9% 12%

R. Madrazo -8% -12% -11% -17% -20% -21% -22%

AMLO 32% 44% 24% 11% 5% 3% 10%

R. Campa -13% -10% -10% -10% -22% -35% -28%

P. Mercado -6% -9% -6% 0% -10% -9% -5%

¿Es positiva o negativa la opinión que tiene de...? 
(balance positivas-negativas)



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b

20%

40%

60%

80%

F Calderón 59% 56% 58% 70% 66% 72% 71%

R Madrazo 50% 47% 45% 41% 46% 46% 40%

AMLO 70% 71% 67% 63% 62% 66% 71%

R Campa 6% 7% 7% 8% 6% 7% 8%

P Mercado 7% 6% 4% 10% 9% 10% 11%

¿Cree usted que tiene o no tiene posibilidades reales de ganar esta elección...?
(porcentajes que afirman que el candidato sí tiene posiblidades de ganar)



¿Y cuál de estos candidatos cree usted que ganará la 
próxima  elección para Presidente de la República?  

'Nov 05 'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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F. Calderón 22% 28% 25% 26% 36% 33% 37% 35%

R. Madrazo 23% 26% 22% 22% 20% 19% 16% 16%

AMLO 34% 32% 40% 35% 32% 29% 34% 34%

Otros 3% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

Indefinido 18% 14% 12% 17% 11% 18% 12% 14%



F. Calderón R. Madrazo AMLO Otros

0%

10%

20%

30%

40%

 36% 23% 35% 6%

¿Qué porcentaje de votos cree que obtendrá...?
(promedio de la votación esperada por los entrevistados para cada candidato - 15 a 18 de junio de 2006)



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b

0%

20%

40%

60%

Para bien 36% 39% 41% 47% 41% 41% 40%

Para mal 16% 12% 10% 13% 21% 25% 19%

Sin cambios 37% 38% 36% 33% 30% 28% 33%

¿Cree usted que cambiaría o no cambiaría realmente la situación económica del país si 
el próximo Presidente de la República fuera…? Si sí cambiaría: ¿para bien o para mal?

F. Calderón

R. Madrazo

AMLO

'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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Para bien 29% 29% 25% 24% 24% 24% 24%

Para mal 32% 27% 27% 34% 34% 39% 34%

Sin cambios 27% 33% 34% 33% 32% 28% 32%

'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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Para bien 44% 53% 44% 38% 33% 40% 42%

Para mal 18% 12% 19% 27% 29% 32% 26%

Sin cambios 25% 24% 25% 26% 28% 19% 23%



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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Para bien 31% 38% 36% 45% 39% 40% 39%

Para mal 15% 11% 10% 12% 20% 24% 17%

Sin cambios 42% 42% 40% 36% 33% 29% 36%

¿Cree usted que cambiaría o no cambiaría realmente la situación económica de su familia si 
el próximo Presidente de la República fuera…? Si sí cambiaría: ¿para bien o para mal?

F. Calderón

R. Madrazo

AMLO

'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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Para bien 27% 27% 23% 22% 23% 23% 22%

Para mal 29% 27% 25% 35% 33% 38% 32%

Sin cambios 32% 37% 38% 35% 34% 29% 36%

'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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Para bien 40% 50% 39% 37% 32% 39% 39%

Para mal 16% 12% 17% 26% 28% 30% 23%

Sin cambios 31% 29% 31% 28% 30% 22% 29%



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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Sí habría 37% 42% 45% 51% 45% 46% 46%

No habría 41% 38% 31% 34% 37% 39% 36%

F. Calderón

R. Madrazo

AMLO

'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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Sí habría 31% 29% 28% 24% 27% 29% 28%

No habría 48% 52% 47% 56% 53% 52% 52%

'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b
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20%
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60%

Sí habría 42% 51% 42% 38% 35% 40% 42%

No habría 36% 30% 35% 45% 45% 43% 39%

¿Cree usted que habría o no habría estabilidad económica 
en el país si el próximo Presidente de la República fuera…?



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b

0%

20%

40%

60%

Ampliarían 32% 39% 39% 43% 37% 39% 40%

Reducirían 22% 22% 18% 20% 26% 30% 23%

Sin cambio 31% 28% 28% 29% 29% 22% 28%

F. Calderón

R. Madrazo

AMLO

¿Cree usted que las libertades políticas en el país se ampliarían o 
se reducirían si el próximo Presidente de la República fuera…?

'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b

0%

20%

40%

60%

Ampliarían 28% 28% 22% 22% 22% 25% 22%

Reducirían 30% 35% 31% 38% 39% 41% 40%

Sin cambio 26% 26% 31% 29% 29% 24% 26%

'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06a 'Jun 06b

0%

20%

40%

60%

Ampliarían 39% 49% 36% 36% 32% 36% 38%

Reducirían 21% 19% 25% 33% 35% 36% 30%

Sin cambio 25% 20% 24% 22% 23% 18% 21%



SOBRE LOS RESULTADOS



¿Cree usted que la próximas elecciones federales 
serán limpias o que habrá fraude ?     
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10%

20%
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70%

Limpias 38% 37% 45% 49% 51% 56% 51% 50% 61% 58% 59% 61%

Fraude 39% 40% 36% 25% 32% 24% 34% 31% 22% 24% 20% 24%

No sabe 23% 23% 19% 26% 17% 20% 15% 19% 17% 18% 21% 15%



Sí  46%

No  35%

NS  19%

¿Cree usted que se respetará o no se respetará el resultado de las elecciones para 
Presidente de la República, sin importar qué partido sea el ganador?

Calderón Madrazo AMLO
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí 79% 66% 65%

No 17% 28% 28%

Sí  67%

No  20%
NS  13%

Sí  68%

No  25%

NS  7%

Junio 2000

9- 11 junio 2006 15-18 junio 2006
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9-11 jun

15-18 jun

9-11 jun

15-18 jun

9-11 jun

15-18 jun

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sí No NS

¿Cree usted que, de perder oficialmente, aceptaría o no aceptaría sin 
protestar su derrota…?

F. Calderón

R. Madrazo

AMLO



¿Cree usted que los partidos y candidatos que resulten perdedores en la 
próxima elección para Presidente de la República aceptarán el resultado o 

que buscarán que se revise en el Tribunal Electoral de la Federación?
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60%

Aceptarán 28% 37% 37% 39% 47% 31% 35% 40% 40% 56% 50%

Revisión 53% 46% 42% 45% 36% 55% 48% 46% 44% 32% 44%

No sabe 19% 17% 21% 15% 17% 14% 17% 14% 16% 12% 6%



¿Cree usted que existe o no existe peligro de que después 
de las próximas elecciones federales haya...?
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Violencia social Crisis económica
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De acuerdo En desacuerdo No sabe

¿Cree usted que, de perder oficialmente, aceptaría o no aceptaría sin 
protestar su derrota…?

Marchas de 
protesta

Resistencia 
pacífica

Acciones 
violentas


